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PLAN RADA ZA 2019. GODINU

(Prilog Financijskom planu za 2019. godinu)

NABAVA KNJIŽNE I NEKNJIŽNE GRAĐE


Knjižnica će i 2019. godine nabavljati sva potrebna nova izdanja kao i starija za kojima se ukaže potreba. Uz nove naslove iz područja beletristike, redovito ćemo nabavljati obveznu školsku lektiru i popunjavati referentnu zbirku odabranim priručnicima. Veliku pažnju posvećujemo i nabavi stručnih knjiga za potrebe studenata fakulteta u Zaboku.


Planiramo nabavu oko 1600 svezaka knjiga i to u omjeru: 50% beletristike, 25% stručne literature te 25% dječje literature.


Knjižnica posjeduje zavičajnu građu koja obuhvaća djela Ksavera Šandora Gjalskog te publikacije o Gjalskom. Ova zbirka nije potpuna pa planiramo nabavljati izdanja Gjalskijevih djela koja nam nedostaju.


Od periodike, i dalje ćemo kupovati dnevne i tjedne novine te časopise (Večernji list, Jutarnji list, Sportske novosti, Zagorski list, Globus, Gloria, Auto klub, Vita, National Geographic, Meridijani, Bug, Art magazin Kontura, KAJ i za djecu: Radost i Prvi izbor).



Zbog velike potražnje i broja posudbi nastavljamo s nabavom AVE građe (glazbeni CD, DVD filmovi, PC igrice) i 2019. godine.

ČLANOVI


U Gradsku knjižnicu svake godine upiše se oko 1000 članova (znači da su se tijekom godine učlanili ili produžili članstvo). Stoga i 2019. godine planiramo upis oko 1000 članova.U svibnju mjesecu 20.-22. za Dan Grada, upisivat ćemo nove članove i produživati članarinu po povlaštenoj cijeni. Predviđamo da će 50% članova biti učenici i studenti, a 50% ostali.

POSUDBA


Trenutno imamo oko 36.000 knjiga. Sve knjige, osim zavičajne zbirke, nalaze se u slobodnom pristupu. Knjige se posuđuju na rok od 20 dana, osim referentne zbirke kojom se članovi mogu koristiti u prostoru knjižnice.


Predviđamo da će se 2019. godine posuditi 48% beletristike, 10% stručne literature te 42% dječje literature. Zbog porasta zanimanja za AVE građu, planiramo povećan broj posudbi ove vrste građe.

OBRADA GRAĐE

 Cjelokupno poslovanje se vrši pomoću programa Metel Win (obrada, posudba, ostali poslovi).

Nabavljene knjige će se i dalje inventarizirati te stručno obraditi – klasifikacija, katalogizacija i signiranje. Obrada knjiga vrši se ručno i kompjutorski, u programu Metel Win.

Katalog knjižnice dostupan je i putem interneta na stranici http://library.foi.hr odnosno na stranici knjižnice  www.knjiznica-zabok.hr.

ZAPOSLENICI


U Gradskoj knjižnici trenutno su zaposlene tri djelatnice: ravnateljica i diplomirana knjižničarka na puno radno vrijeme te pomoćna knjižničarka na pola radnog vremena. Postoji potreba za dodatnim zaposlenicima zbog proširenja knjižnice. U 2019. ćemo tražiti barem jednog djelatnika za mjeru stručnog osposobljavanja bez zapošljavanja. Zbog povećanja prostora i obujma posla bilo bi potrebno zaposliti barem još jednog djelatnika.

STRUČNO USAVRŠAVANJE

Stručno usavršavanje organizira se  u suradnji s Knjižnicama grada Zagreba, Matičnom službom, Nacionalnom knjižnicom iz Zagreba i Agencijom za odgoj i obrazovanje. Planiramo sudjelovanje u radu radionica CSSU-a, na trodnevnoj skupštini Hrvatskoga knjižničarskog društva, na Proljetnoj školi knjižničara, na Informativnom utorku u Gradskoj knjižnici u Zagrebu (svakog prvog utorka u mjesecu) te stručnim skupovima u Krapinsko-zagorskoj županiji. Individualno stručno usavršavanje zaposlenica Knjižnice obuhvaćat će praćenje literature s područja knjižničarstva i informacijskih znanosti.

PROSTOR I OPREMA


Prostor knjižnice nalazi se na 400-tinjak m2 dijela prizemlja i kata stambene zgrade u Ulici Stjepana Radića.  Novi prostor od dodatnih 220 m2 omogućuje adekvatan smještaj knjižnične građe te omogućuje održavanje promocija, izložbi, predavanja, radionica, igraonica i sl. 

Proširenjem prostora dobili smo i  mjesto za stručnu obradu knjižnične građe.  

Knjižnično poslovanje obavlja se pomoću dva računala. Korisnicima su na raspolaganju ukupno pet računala, jedan na dječjem odjelu, a četiri u čitaoničkom dijelu. Korisnici se mogu služiti bežičnom mrežom u prostoru studijske čitaonice.

KULTURNE I OBRAZOVNE AKTIVNOSTI


U 2019. godine u prostoru knjižnice organizirat ćemo različite kulturne programe. Kulturnu javnu djelatnost ćemo intenzivirati koliko god budu dopuštali ljudski resursi. Prostorni uvjeti to omogućavaju. U prostoru Galerije svaki će se barem jednom mjesečno otvarati nova izložba.U prostoru studijske čitaonice ćemo barem dva puta mjesečno organizirati predavanja, radionice i promocije knjiga. Povodom Uskrsa organizirat ćemo uskrsnu radionicu i izložbu pisanica, u travnju obilježavamo Međunarodni dan dječje književnosti te Noć knjige, u svibnju sudjelujemo u programima povodom Dana grada Zaboka. Sve obljetnice značajne za područje knjige, knjižničarstva i čitanja obilježavat ćemo postavljanjem izložaba na panoe u prostoru knjižnice. Redovito ćemo na taj način i korisnike obavještavati o novim naslovima. Krajem listopada sudjelujemo u organizaciji Dana K.Š.Gjalskog. Kao i svake godine knjižnica će biti jedan od sponzora Nagrade Gjalski za učenike srednjih škola, darujući nagrađenim učenicima knjige. 


I do sada smo uspješno surađivali s različitim udrugama, društvima i ustanovama s područja Grada, Krapinsko zagorske i Zagrebačke županije, a sada ćemo je i intezivirati. Redovito ćemo svoje programe i aktivnosti oglašavati u lokalnim medijima, a sve obavijesti  korisnici mogu pronaći na facebook stranici knjižnice https://hr-hr.facebook.com/knjiznica.zabok
Permanentno surađujemo sa svim odgojno obrazovnim ustanovama s područja Grada (vrtićem, osnovnom školom i tri srednje škole te fakultetima). I u 2019. ćemo im svakodnevno nuditi aktivnosti, sadržaje i resurse koje su kompatibilni s njihovim kurikulumskim planovima i programima, ali i individualnim potrebama njihovih djelatnika i polaznika.

ZAKLJUČAK


Knjižnica je mjesto koje svojim korisnicima nudi raznolike sadržaje koji im omogućuju  nalaženje željenih publikacija i informacija, permanento usavršavanje iz područja koje ih zanima, stjecanje novih znanja i spoznaja kao i  kvalitetno provođenje slobodnog vremena. Današnje vrijeme traži ne samo dostupnost nego i kritičko vrednovanje pouzdanosti izvora informacija što zahtijeva potpuni angažman knjižničara. Nastojat ćemo još intenzivnije pratiti potrebe svojih korisnika i neprestano obnavljati sadržaje i unaprjeđivati svoje usluge.

Ravnateljica

Branka Vrbanec


