
Na temelju članka 20. stavka 6. i 10. Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti („Narodne novine“ br. 17/19. i 98/19.), članka 13. Statuta Gradske knjižnice Ksaver Šandor Gjalski („Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije“ br. 8/06., 1/11., 24/19., KLASA:611-01/22-01/12) i članka 31. Statuta Grada Zaboka („Službeni glasnik Krapinsko - zagorske županije“ br. 9/13., 16/14., 4/18., 5/20., 13/20. - pročišćeni tekst, 15/21. i 28/21. - pročišćeni tekst) Grad Zabok raspisuje

PONOVNI JAVNI NATJEČAJ

za imenovanje ravnatelja/ice

Gradske knjižnice Ksaver Šandor Gjalski u Zaboku


Na ovaj natječaj mogu se ravnopravno prijaviti kandidati oba spola, a riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje korišteni u ovom natječaju odnose se jednako na muški i ženski rod.


Ravnatelja imenuje Gradsko vijeće Grada Zaboka na mandat od četiri godine.


Za ravnatelja može, na temelju predloženog četverogodišnjeg plana rada, biti imenovana osoba koja ispunjava sljedeće uvjete:

- završen diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij ili s njim izjednačen studij
- položen stručni knjižničarski ispit

- najmanje pet godina rada u knjižnici

- odlikuje se stručnim, radnim i organizacijskim sposobnostima.


Položen stručni knjižničarski ispit ima i osoba koja je oslobođena polaganja stručnog knjižničarskog ispita na temelju zakona kojima je uređivana knjižnična djelatnost.


Kandidat koji se javlja na natječaj mora podnijeti vlastoručno potpisanu prijavu i uz prijavu je dužan dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- životopis,
- preslik osobne iskaznice 

- dokaz o stečenoj spremi (diploma)
- dokaz o položen stručnom knjižničarskom ispitu

- dokaz o najmanje pet godina rada u knjižnici (ugovor o radu ili potvrda poslodavca ili sl.)

-  ispis elektroničkog zapisa podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ili potvrde Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji

- uvjerenje da se ne vodi kazneni postupak, ne starije od 3 mjeseca
- prijedlog četverogodišnjeg plana rada Gradske knjižnice.


Tražene isprave se dostavljaju u preslici. Kandidat je dužan prije samog zapošljavanja dostaviti na uvid traženu dokumentaciju u izvorniku.


Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i o tome priložiti svu propisanu dokumentaciju te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu sa člankom 102. i 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17., 98/19. i 84/21.) uz prijavu na natječaj dužan je priložiti, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz ovog natječaja i sve potrebne dokaze u svrhu ostvarivanja prava prednosti pri zapošljavanju sukladno popisu na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu sa čl. 48.f  Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 94/01, 103/03, 148/13 i 98/19) uz prijavu na natječaj dužan je priložiti, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz ovog natječaja i rješenje odnosno potvrdu iz koje je vidljivo takvo pravo te dokaz o tome na koji je način prestao radni odnos.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu sa članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN br. 84/21.) uz prijavu na natječaj dužan je priložiti, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz ovog natječaja i sve potrebne dokaze u svrhu ostvarivanja prava prednosti pri zapošljavanju sukladno popisu na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN br. 157/13, 152/4, 39/18. i 32/20.) uz prijavu na natječaj dužan je priložiti, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i dokaz o invaliditetu.

Ako se na natječaj ne javi osoba koja ispunjava propisane uvjete za ravnatelja, može se na temelju predloženog četverogodišnjeg plana rada imenovati osoba koja ima završen diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij ili s njim izjednačen studij, uz uvjet polaganja stručnog knjižničarskog ispita u roku od tri godine od dana imenovanja te ispunjava i druge uvjete propisane statutom.


 Prijave na natječaj s potrebnom dokumentacijom podnose se u roku od 8 dana od dana objave ovog natječaja u Narodnim novinama, u zatvorenoj omotnici, s naznakom „natječaj za ravnatelja gradske knjižnice – ne otvaraj“, na adresu: Grad Zabok, 49210 Zabok, ZIVTOV trg 10, i to: osobno ili preporučenom pošiljkom.
S kandidatima koji ispunjavaju uvjete iz natječaja provest će se testiranje putem intervjua, o kojem će kandidati biti pravovremeno obavješteni telefonom ili e-mailom. 

Kandidati koji nisu podnijeli potpunu i/ili pravodobnu prijavu ili ne udovoljavaju uvjetima iz natječaja ne smatraju se kandidatima te se njihove prijave neće razmatrati. Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj. O navedenom će kandidati biti obavješteni.


Kandidati će biti obaviješteni o rezultatima natječaja u roku od 45 dana od isteka roka za podnošenje prijava.


Dokumentacija dostavljena u preslici neće se vraćati.


Gradsko vijeće Grada Zaboka zadržava poništiti ovaj natječaj bez obrazloženja.
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